

哪款鲁酒是你的心头爱

来壹点情报站聊聊心中的鲁酒代表,美酒好礼等你

记者 张嶂

自古以来,酒的醇香中总弥漫着喜怒哀乐,陪伴着百姓的三餐四季。山东白酒更受国人的喜爱,这种喜爱早已超越舌尖之上,游移味蕾之外,凝结成独特的齐鲁白酒文化,透出别样的山东情怀。2023鲁酒高质量发展论坛将于12月4日-5日在济南举办,在盛会开幕前夕,齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“我心中的鲁酒代表”专题互动策划,诚挚邀请你来壹点情

报站聊聊哪个香型、哪家品牌、哪款产品是您心目中的鲁酒代表,参与话题互动,不仅可以获得现金红包,还有机会赢取价值300元的香醇鲁酒。

一方水土养一方人,一方水土酿一方酒。山东是芝麻香型白酒的发源地、浓香型白酒的重要产区、酱香型白酒的北方核心产区,这里独具特色的地域、气候、物产、人文要素,赋予了鲁酒独特的魅力和内涵。而且山东大地各类白酒品牌琳琅满目,无论是清

香甘冽,还是浓郁味重,抑或绵甜柔和……某种程度上当地出品的知名鲁酒已经化身成为地域文化的特色符号。

为进一步促进传统白酒文化良性发展,助力山东白酒市场实现高质量发展,由齐鲁晚报·齐鲁壹点等单位主办的2023鲁酒高质量发展论坛将于12月4日-5日在济南举办。齐鲁晚报·齐鲁壹点推出了“我心中的鲁酒代表”专题互动活动,邀请您参与推荐评价,一起来聊聊您心目中的鲁酒代表,

说说您和山东白酒的故事,一起为鲁酒文化打call,看看哪款鲁酒才是我们山东人的心头爱!

下载齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点,点击进入情报站,点击右上角“+”参与话题#聊聊我心中的鲁酒代表,香醇美酒等你#,聊聊您心目中的鲁酒代表及详细理由,用文字、图片或视频讲述您和鲁酒的故事。线上互动截至12月3日,活动结束后,我们将根据您的参与话题互动内容的质量和数量,最终选出30位“美酒推荐官”,每

人将获得价值300元的香醇鲁酒1份,优质内容还将刊发在齐鲁晚报,并推送至全网分发。



扫码参与话题互动

山东高速建材集团 实现USP低温改性沥青产品转化

记者 王瑞超

近日,山东高速华瑞道路材料技术有限公司(以下简称华瑞公司)生产的USP低温改性沥青成功实现产品转化,在青海省G213策磨线同仁至河南段修复工程中推广应用。

在碳达峰、碳中和的大背景下,推广应用低碳绿色环保沥青已经成为交通行业的普遍共识。华瑞公司系山东高速建材集团的子公司,其生产的低温改性沥青相较于传统热拌沥青,可以显著降低生产和施工

温度,降低能耗约30%,有力地支持了国家在交通领域实现碳减排目标。该低温改性沥青主要采用USP改性剂与SBS改性沥青复合而成,可以显著提升沥青混凝土的低温抗裂性、高温稳定性和水稳定性,使其同时具备强抗裂和抗变形能力,增强了承受重荷载的能力。

下一步,建材集团将继续坚持以市场发展为导向、客户需求为目标,持续推进创新成果转化提速增效,为推动企业高质量发展贡献力量。

济宁港航建设有限公司 全面推进党建示范点创建工作

通讯员 苏本福 张勇 隋娜

济宁港航建设有限公司党总支聚焦基层党建短板,以落实“支部建在项目上”党组织书记抓创新突破项目为切口,突出“党建引领强堡垒、夯实基础建示范”作用,因地制宜,精准施策,全面推进党建示范点创建工作。

党建引领,凝聚创建合力。公司党总支成立党建示范点创建工作领导小组,切实履行主体责任,明确党总支书记为“第一责任人”,及时收集汇总制约公司发展的难点、堵点、卡点问

题,形成月度问题清单,精准施策,帮助公司破解发展瓶颈和难题。

聚焦中心,坚持党业融合。坚持党建工作与生产经营深度融合,树牢“项目为王”理念,提出“围绕项目抓党建、抓好党建促发展”的“支部+项目”工作思路,将支部建在项目上,将战斗堡垒作用发挥在施工一线,以“六心一线”工作法,将党建“软实力”转化为公司发展的“硬支撑”,发挥“1+1>2”的效能。

深耕一线,厚植创建根基。积极发挥党总支总揽全局、协调

各方的作用,把项目党支部作为推进工程建设的战斗堡垒,注重把党建工作标准化与项目标准化管理有机结合,工作职责更加明晰、任务更加具体,主业主责意识进一步增强。

筑牢防线,锻造铁军队伍。把党风廉政建设作为重要任务来抓,把项目廉洁风险防控作为创建工作的重中之重,突出“三重一大”决策、工程招投标等重点环节的监督,建立项目廉政档案和个人廉政档案,夯实工程建设廉政基础,为生产经营保驾护航。

担当作为强“三力”,维权服务筑和美

鲁泰控股集团太平煤矿工会“建家”纪实

今年以来,鲁泰控股太平煤矿工会忠诚履职、勇于担当,维权服务、深化“建家”,大力发挥团结教育、维护权益、服务职工功能,不断增强“引领力”“组织力”“服务力”,组织动员广大职工创新创造、团结奋斗,在推动企业高质量发展、共建和美家园的火热实践中展现时代风采,发挥主人翁作用。该工会荣膺山东鲁泰控股集团“模范职工之家”等荣誉称号。

记者 李牧青 通讯员 侯宁

发挥团结教育功能 增强“引领力”

发挥团结教育功能,大力度加强思想政治引领,增强“引领力”,团结引导职工群众听党话、跟党走,积聚职工队伍凝聚力、向心力、战斗力。

履行政治责任,邀请山东省委党校教授来矿授课,举办学习贯彻二十大精神专题讲座,开展“乘风二十大,奋进新征程”微宣讲活动,推动二十大精神进区队、进班组,走近职工身边、走进职工心里。

深入开展“中国梦·劳动美”主题宣传教育,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。发动各单位组织350余名干部职工收看2022年度“大国工匠”年度人物发布仪式,干部职工受教育、得启迪,更加坚定了对标劳模、工匠,恪守职业道德、钻研业务技术的政治自觉、思想自

觉、行动自觉;“五一”前后,举办了涵盖诗文诵读分享会、先模风采展、为国际劳动节坚守岗位职工送“暖心餐”、劳动模范和“最美劳动者”座谈会等的“唱响劳动颂·建功新征程”系列活动。

发挥维护权益功能 增强“组织力”

发挥维护权益功能,全方位维护职工合法权益,增强“组织力”,组织动员职工群众善创新、建新功,激发干事创业积极性、主动性、创造性。

持续加大群众安全工作力度,重点聚焦群众性安全宣教、现场安全监督检查,维护职工安全健康权益。

坚持开展群众安全宣教活动,提升职工安全素养。今年前10个月,坚持开展安全知识有奖问答“双到双进”(到井口到工区,进班组进岗位)活动17场次,受教育职工达900余人次;开展“粽香情长祝安康”活动,营

造安全生产氛围,助力构筑安全屏障;组织女工协管安全员、女工志愿者到副井上井口等候室为工友缝补工装,钉牢纽扣,送上寓意平安幸福的“平安扣”“福袋”等精美礼品,开展“巾帼情暖·真情助安”活动。

坚持开展群众安全监督检查活动,擦亮“五员联动保安康”群安工作品牌。深入现场查隐患、保安全,前10个月,共组织“五员联动保安康”现场监督检查活动13次,查出问题和隐患43条,均及时落实整改。

因地制宜,创造性开展形式多样的文化体育活动,维护职工精神文化权益。元宵节,在副井上井口等候室举办涵盖送汤圆、猜灯谜等内容的“人勤春早·情暖元宵”活动;举办“母爱如山 生命如歌”“父爱如山,感恩常在”诵读分享活动,教育引导职工感父母恩,做好儿女;举办太平煤矿2023年职工运动会,促进“我与企业共命运,同舟共济渡难关”活动走深走实;分3期组织115名班组长、中

层及以上管理人员、先进个人在济南举办“凝心聚智心手牵·全力打好收官战”等拓展培训活动。

坚持召开职代会,做好矿务公开工作,认真落实矿长接待日制度,组织开展职工代表巡视,维护职工民主政治权益。

举办2023年职工职业技能大赛暨命名“太平工匠”活动,激发职工立足岗位学理论、钻业务、练技能的热情,搭建职工成长成才的平台,维护职工学习发展权益。

发挥服务职工功能 增强“服务力”

发挥服务职工功能,倾真情服务广大职工群众,增强“服务力”,解决急难愁盼问题暖人心、筑同心,提升职工群众获得感、幸福感、安全感。

坚持实施“两节送温暖”工程,走访、帮扶、慰问工伤工亡及困难家庭126户次,发放慰问金9万余元。

继续开展金秋助学助学活动,为47名通过高考升入高等院校的职工子女发放奖学金11.2万元,为2名职工子女发放助学金3000元。

为全矿在岗职工发放生日蛋糕卡并深入基层为优秀职工庆生,表关怀情、暖职工心、聚兴矿力。

全力做好“两堂一舍”工作,为职工群众创造放心、温馨、舒心的工作生活条件。

开展“六访七谈八必帮”活动,切实解决群众“急难愁盼”问题,不断充实“我为群众办实事”活动内涵。前10个月,共访谈176人次,走访相关职工家庭35户次,搜集职工意见建议62条,为访谈对象解决实际问题27件。

太平煤矿工会正组织动员广大职工沐浴着新时代的阳光雨露,踔厉奋发、勇毅前行,在矿井高质量发展的生动实践中,在强国建设、民族复兴的奋斗征程上,讲好太平故事,贡献太平力量。